



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

CAMPUS ITAPINA

Rodovia BR-259, Km 70 – Zona Rural – Caixa Postal 256 – 29709-910 – Colatina – ES
27 3723-1200

ERRATA 01 DO EDITAL 03 DE 22 DE JUNHO DE 2016 DO IFES CAMPUS ITAPINA

Anexo I, onde se lê:

ETAPA/ATIVIDADE	DATA DE REALIZAÇÃO	LOCAL
Recurso dos Resultados das Inscrições	19/07/2016	CGGP-IFES Campus Itapina www.eafcol.gov.br e/ou www.ifes.edu.br
Resultado do Recurso das Inscrições	20/07/2016	Protocolo Ifes – Campus Itapina Prédio Administrativo

Alterar para:

ETAPA/ATIVIDADE	DATA DE REALIZAÇÃO	LOCAL
Recurso dos Resultados das Inscrições	19/07/2016	Protocolo IFES – Campus Itapina Predio Administrativo
Resultado do Recurso das Inscrições	20/07/2016	CGGP-IFES Campus Itapina www.eafcol.gov.br e/ou www.ifes.edu.br

ERRATA 02 DO EDITAL 03 DE 22 DE JUNHO DE 2016 DO IFES CAMPUS ITAPINA

Anexo II, onde se lê: Portaria N° 128 DE 28/04/2014

Alterar para: Portaria N° 165 DE 22/06/2016